
Ταξική Εργατική Συσπείρωση

Η ΔΕΣΚ (ΠΑΜΕ) ξαναχτύπησε!! Αυτή την φορά σε σχετική ανακοίνωση που εξέδωσε κλαψουρίζει και
διαμαρτύρεται διότι δεν μπόρεσε να υφαρπάξει την συναίνεσή μας για fast track δημιουργία ιστότοπου
για το Ε.Κ.Πειραιά.

Αυτοί που έχουν την πρώτη ευθύνη για την διάλυση, την απαξίωση και ανυποληψία του Ε.Κ.Π, αυτοί οι
οποίοι επί δέκα χρόνια βαθιάς οικονομικής κρίσης και μνημονιακής επίθεσης κεφαλαίου και των
κυβερνήσεων έχουν σμπαραλιάσει το Ε.Κ.Π, αυτοί που τα ίδια αυτά χρόνια θεώρησαν πολυτέλεια για το
Ε.Κ.Π την δημιουργία ιστοσελίδας, τώρα κόπτονται ότι το Ε.Κ.Π θα έπρεπε να έχει ιστοσελίδα.

Προφανώς θεωρούν κουτόφραγκους τους εργαζόμενους και τα Σωματεία μέλη του Ε.Κ.Π για τους οποίους
στα πλαίσιά του δεν παράχθηκε με δική τους ευθύνη η παραμικρή δράση και αγώνας που θα συσπειρώνει
όλους τους εργαζόμενους σε ένα κοινό μέτωπο ενάντια στην επίθεση που δέχθηκαν τα εργατικά
δικαιώματα.

Αντίθετα στο όνομα της ιδεολογικής καθαρότητας επέλεξαν τον δικό τους δρόμο οδηγώντας το Ε.Κ.Π να
μετεξελιχθεί σε ένα άδειο και άχρηστο κουφάρι χωρίς καμιά αγωνιστική παρέμβαση στα εργατικά, λαϊκά,
τοπικά και κοινωνικά προβλήματα.

Ζητήματα τεράστιας σημασίας για την πόλη, τους εργαζόμενους και τον λαό όπως η ιδιωτικοποίηση του
ΟΛΠ, το MASTER PLAN της Cosco, η ανεργία και δεκάδες εργατικά προβλήματα η ΔΕΣΚ και ο Ξουράφης
επέλεξαν το ΕΚΠ να είναι εκκωφαντικά απόν.

Η στρατηγική και η γραμμή τους απαιτούσε να κινηθούν στον μονόδρομο της συσπείρωσης των δικών
τους δυνάμεων αγνοώντας και περιφρονώντας την ανάγκη μιας αγωνιστικής δράσης (μέσα από την
διαφορετικότητα) για την αντιμετώπιση της επίθεσης κεφαλαίου – κυβερνήσεων – Ε.Ε.

Σε όλα αυτά υπήρχε και υπάρχει ισχυρή και μεγάλη πλειοψηφία στο Ε.Κ.Πειραιά να μπει
μπροστά και να κινητοποιήσει ευρύτερες δυνάμεις για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους.

Όμως η ΔΕΣΚ (ΠΑΜΕ – ΕΚΠ) έδειξε στο παρελθόν αλλά και πρόσφατα πώς εννοεί αυτή την κοινή δράση.

Παράδειγμα προχθεσινό που αφορά κείμενο που προώθησε κεντρικά το ΠΑΜΕ με αιτήματα για την
υγειονομική κρίση με την κατεύθυνση αυτό να υπογραφεί και από σωματεία έξω από το ΠΑΜΕ, μας εστάλη
για υπογραφή αλλά με τον όρο να μην υπάρχει παραμικρή παρέμβαση – παρατήρηση σε αυτό!!!

Αλλά και στην δημιουργία ιστότοπου ο επικεφαλής της ΔΕΣΚ Νίκος Ξουράφης έδωσε για πολλοστή φορά
δείγματα ηθικής, πολιτικής και συνδικαλιστικής εντιμότητας και το αποτέλεσμα των εξετάσεών του είναι
κάτω του μηδενός!!!

Ας δούμε όμως και την διαδικασία που ακολούθησε ο Ξουράφης (ΔΕΣΚ) στην πρωτοβουλία για την
ιστοσελίδα του Ε.Κ.Π και ο κάθε εργαζόμενος θα βγάλει τα δικά του συμπεράσματα.



Επί 4 μέρες είχε επιλεκτικά επαφές με τις άλλες παρατάξεις προκειμένου να αποσπάσει την συγκατάθεσή
τους για την ιστοσελίδα. Εμείς αγνοούσαμε το παρασκηνιακό αυτό αλισβερίσι, όταν διαπιστώθηκε άρνηση
των άλλων παρατάξεων ο Ξουράφης τότε θυμήθηκε ότι στο Ε.Κ.Π υπάρχει και η “Ταξική Εργατική
Συσπείρωση”(Τ.Ε.Σ)….

Η απάντησή μας ήταν ότι η δημιουργία της ιστοσελίδας πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο
συζήτησης στα θεσμοθετημένα όργανα του Ε.Κ.Πειραιά και οπωσδήποτε στο Δ.Σ το οποίο η
παράταξή του, σε συνεννόηση με τις άλλες, λίγες μέρες πριν είχαν αναβάλει, όπως και την
ετήσια Συνέλευση, πιστοί στο κυβερνητικό δόγμα “μένουμε σπίτι αλλά έχουμε φωνή”.

Προφανώς ήθελαν με ένα 2λεπτο τηλεφώνημα να υφαρπάξουν μια απόφαση με την οποία οι
ίδιοι θα διαμόρφωναν τον ιστότοπο του Ε.Κ.Π, θα είχαν οι ίδιοι την διαχείριση και την
πολιτική του κατεύθυνση και εμείς θα είμαστε οι πρόθυμοι που θα εξυπηρετούσαμε τον
σχεδιασμό τους!!!

Οι fast track διαδικασίες είναι στο DNA της ΔΕΣΚ (ΠΑΜΕ) ενώ οι συλλογικές και δημοκρατικές διαδικασίες
των Σωματείων και των συνδικαλιστικών σχημάτων είναι κάτι που αγνοούν και προφανώς το
εχθρεύονται!

Συμπέρασμα: δεν ήμασταν και δεν είμαστε αρνητικοί στην δημιουργία ιστοσελίδας στο Ε.Κ.Π που όψιμα
θυμήθηκε η ΔΕΣΚ, όμως εν λευκώ εξουσιοδότηση και μάλιστα τηλεφωνικά δεν δίνουμε εάν
προηγούμενα δεν γίνει οργανωμένη – συλλογική – δημοκρατική συζήτηση στο Δ.Σ για την
συγκρότηση και την διαχείρισή της.

Να αφήσει λοιπόν τα ψεύδη και την βλαχοπολιτική η ΔΕΣΚ (ΠΑΜΕ) και να αναλάβει την ευθύνη της για τον
μαρασμό και την απαξίωση που έχει οδηγήσει ένα μεγάλο ιστορικό Εργατικό Κέντρο της χώρας μας.
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